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Cisté linie, éisty vzduch

Kominovy odsavac vas zaujme nejen modernim vzhledem, ale i energeticky
uspornym motorem, ktery ucinné redukuje kuchynské vypary. Instaluje se na
zed a tvofi vyraznou dominantu kuchyné.

Design, ktery doladi vas styl

Stylovy odsava¢ par doladi kazdy moderni interiér. Minimalisticky design a
vysoky vykon dodaji kuchyni neobyc¢ejnou svézest.

Maximalni filtrace, pokazdé

Vysoce funkeni filtr, ktery pfi vafeni zachycuje a odstranuje tuky a pachy. Tento
vyjimatelny filtr Ize vy¢istit v mycce na nadobi a zajistit tak, aby vas odsavac
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par byl trvale ucinny.

DalSi benefity
» Ovladejte odsavac par rychleji a efektivnéji

* Spravné svétlo zajisti perfektni kontrolu nad vysledkem

Specifikace

» Typ odsavace: Kominovy , Sifka 90 cm

*Pocet rychlosti: 3
*Hluénost: max./min.: 65/ 46 dB(A)

*Moznost nastaveni recirkulace vzduchu

*Zpusob ovladani: mechanicka tlacitka
*Osvétleni: LED bodové , 2 x

*Typ a Cislo tukového filtru : Hlinikova
kazeta , 3

*Rozméry V x S x H (mm): 678 x 898 x
450

Technické specifikace Popis vyrobku

* Vlastnosti : Performance

«Instalace : Kominovy

*Barva : Nerez

*Barva : Nerez

«Saci vykon pfi rychlém rezimu (m3/h) : 368
*Vykon pfi nizkém stupni (W) : 175

*Min. odstup od elektrické varné desky (cm) : 50
*Min. odstup od plynové varné desky (cm) : 65
*Hlu¢nost vysoky vykon (dB(A)) : 65

*Hlu¢nost nizky vykon (dB(A)) : 46

*Hluénost recirkulace pfi vysokych otackach (dB(A)) : 66
*Hlu¢nost recirkulace pfi nizkych otackach (dB(A)) : 50
*Typ filtru : Hlinikova kazeta

*Typ filtru : ECFBO1

*Produktové &islo filtru : 902 979 876

*Filtry : 3

*Rozmeéry a instalace : Rozméry

*Vyska (mm) : 678

+Sitka (mm) : 898

*Hloubka (mm) : 450

*Obecna velikost (cm) : 90

«Cista hmotnost (kg) : 12.6

*Ostatni : Other technical data

*EAN kod produktu : 7332543714360

*Kod produktu (PNC) : 942 022 490

*Barva : Stainless Steel
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